

А мы на старте!

Автор: Фетисова Е.С.

08.02.2023 15:22 - Обновлено 08.02.2023 15:23

Первые зимние соревнования дошколят состоялись в Губкинском городском округе. Мальчишки и девчонки с нетерпением ждут возможности посоревноваться с ребятами из других садов, ведь такие мероприятия это всегда праздник не только спортивный, но и детской дружбы, хорошего настроения и азарта! Так было и в этот раз. Ребята состязались в 6 видах эстафет: на скорость, ловкость, выносливость и точность! В соревнованиях присутствовали элементы испытаний комплекса ВФСК ГТО, так понравившегося нашим ребятам! Все показали достойный результат, но в каждом старте есть победители и призеры! И мы рады поздравить наших ребят с почетным третьим местом!!!

